

HIRCSOKOR

☑ **Kámforra vált betonkeverő.** Több millió forint kárt okoztak egy kazincbarcikai társaságnak a közeli napokban azok az elkövetők, akik a cég telephelyéről ellopták az Estromat 260 DS 4 típusú és sárga színű betonkeverő szállítógépet.

☑ **Lelőtték a házörzöt.** Rongálás miatt indult eljárás annak a személynek a felkutatása érdekében, aki Járdánházán a minapi éjjelen lelőtte az egyik porta udvarán lévő törzskönyvezett házörzöt. A lövést a kutya nem élte túl.

☑ **Nyitott kocsiból.** A megkárosított gépkocsivezető a feljelentéskor elmondta, hogy csupán fél óra hátrahagyta őrizetlenül, ráadásul nyitott ajtóval Borsodnádason a Petőfi téren autóját, de valaki közben kiemelte laptopját. A kár kétszáz ezer forint.



Előz a kamion

(Fotó: Puskár Tibor)

Életveszélyes „kamion-játék

Olaszliszka (ÉM - PT) - A 37-es főúton „játszott” életveszélyes játékot a fotón látható kamion, aminek a vezetője fittyet hányva a KRESZ szabályaira, a több száz méteren át tartó záróvonalat átlépve nagy sebességgel előzgetett csütörtökön reggel. Majd az őt megelőzni szándékozó kocsit elött krímijelenetbe illően kacsázott balra és jobbra, hogy visszatartsa a hátulról érkezőt. Ez a „játék” a jog nyelvén közúti veszélyeztetés, ami akár börtönbüntetés-sel és büntethető cselekmény.



Felborult. A sétálóutcán, a Kossuth mozi előtti szakaszon borult fel egy kerékpáros pénteken Miskolcon, amikor a villamosra hajtott. A biciklis az eséskor megsérült, és a mentők könnyebbnek látszó sérüléssel kórházba szállították. (Fotó: Bujdos)

www.boon.hu

Mancs újabb idős eltűnt személyt talált meg

Miskolc (ÉM - PT) - A Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz tagjait egy Szentesen eltűnt kilencvenéves férfi felkutatásához hívták segítségül a hét végén. Az aggyastánkorú személy két hete indult el otthonról a város külterületén lévő tanyájára, de oda nem érkezett meg. A korábban indult keresési akciók nem vezettek eredményre. Meglett ugyan a férfi biciklijére, de a férfi nem. Szombaton délután néhány méterre a kerékpár helyétől a vízparti nádasban lelt az idős férfi holttestére Mancs, a sztár keresőkutya - tudtuk meg Lehoczki Lászlótól, a Spiderek frontemberétől.

Gyermekekre borult egy telefonfülke

A Matáv Rt. illetékese szerint a talajra rögzített egy lábú fülkék biztonságosak

Miskolc (ÉM - PT) - Röviddel a szombati nyitás után mentőt hívtak az Avasi lakótelepen lévő postához Miskolcon, ahol egy telefonfülke eldőlt, és két gyermeket megsebesített.

A több csavarral a járófelülethez rögzített egy lábú telefonfülke valamilyen oknál fogva kidőlt: a megsebesült gyerek édesanyja elmondása szerint löttyelvényt jöttek kitölteni, majd a bejáratnál lévő plexifelület „fülkéből” akart telefonálni.

Könnyebb sérüléssel

Ekkor következett be a baj. A kislány lábát, lánytestvéreinek a fejét ütötte meg a szerkezet. Mindkettőjüket kórházba szállították.

Dr. Kupay Márta, a B.-A.-Z. Megyei Kórház Gyermekorvosi Osztály ügyeletes orvosa elmondta: a kislány lába sérült meg könnyebben, és neki nem kellett kórházban maradni, míg a kislány kisebb agyrázkódást szenvedett el. Komolyabb baja nincs, ám megfigyelésre néhány napig a kórházban kell maradnia.



A kidőlt fülke (Fotó: Ádám János)

Nem a Postáé

Tegnap kollégánk is látta a gyermeket, aki jó hangulatban, édesapja társaságában volt a körteremben, aki nem kívánta kommentálni a történetet.

A Posta részéről Oczela Tibort, a Miskolci Igazgatóság PR-munkatársát kérdeztük a történetéről. - A telefonkészülék a Matáv Rt. tulajdona, és az üzemeltetésért is ők felelnek, ezért nincs közük a balesethez - jelentette ki. Ugyanakkor megjegyezte: nem találták biztonságosnak az eldőlt készüléket, ezért nemrég jelezték ezt az üzemeltetőnek. Még egy papírt is rögzítettek erre a készülékre: nem biztonságos. Többet azonban nem tehettek - mondta.

Vizsgálat indul

Balogh János, a Matáv Rt. nyilvános távbeszélő szolgáltatási tevékenység divízióigazgatója érdeklődésünkre arról beszélt: az országban több száz ilyen telefonfülke üzemeltetnek, de egyikkel sem történt még ilyen baleset. Hozzátette: szakembereik kétnaponta minden készüléket meglátogatnak és szemrevételeznek.

Ezt a telefont két nappal a balesetet megelőzően csütörtökön szemrevételezték, s akkor

még semmi baja sem volt. Mindezenre vizsgálatot indít az ügyben - szögezte le az igazgató -, hogy kiderítsék: kit terhel a felelősség. Nem zárta ki annak a lehetőségét sem, hogy a készüléket ismeretlenek nem rendeltetésszerűen használták. Kérdésünkre Balogh János kijelentet-

„.....
A fiú hazamehetett, a kislánynak megfigyelés miatt kellett kórházban maradnia.



DR. KUPAY MÁRTA ORVOS

.....
te: készek a sérült gyerek szüleinek megfelelő kárpótlására, de eddig ilyen igényrel nem léptek fel.

www.boon.hu

<http://forum.boon.hu>

Mondja el véleményét!

A tél első halottja

Hernádnémeti (ÉM - PT) - A hét végén bekövetkezett kihűléses halálesettel bekövetkezett az idei tél első fagyhalála megyénkben. Hernádnémetiben ugyanis szombaton reggel az egyik kocsma mellett mozdulatlanul fekvő férfire találtak járőrök. Mentőt hívtak az illetőhöz, de az orvos már nem segíthetett rajta. Az elsődleges vizsgálat alapján feltehetően kihűlés áldozatává vált. Mint rendkívüli halálesethez, a Miskolci Rendőrkapitányság forró nyomos csoportja is a helyszínre vonult. A halottszemle során bűncselekményre, idegenkezűségre utaló adat nem merült fel.

Lángba borult a tető

Sajólád (ÉM - PT) - A Miskolci Tűzoltóság két fecskendő autója vonult szombaton este Sajóládra, ahol a Bem utcában lévő egyik családi ház tetőszerkezete lángolt.

A tűz feltehetően a lakás falával érintkező melléképületben keletkezhetett. A kis helyiség tetőszerkezete teljesen megsemmisült, bár az építmény végében lévő sertésöl feletti rész sikerült megmenteni. A jószág túlélte a tüzet. A főépület, a családi ház teteje is lángot kapott, és az udvar felőli, valamint a szomszéd oldali rész leégett.

Újra kell építeni

A tűzoltók két gázpalackot is kihoztak az épületből, így a robbanásveszélyt elhárították. A mentést nehezítette a szürkület és a sötétség. Ezért a tűzoltóautókra szerelt erős fényű halogénlámpával világították a kár elhárításban résztvevőknek. A község távolabbi részeiből is észlelni lehetett a magasba áramló tömény füstöt, és a tűzoltóautók szirénája, kék fénye is sok falubeli a helyszínre vonzott. A lakóépületen belülről a lángok szerencsére már nem hatoltak be, az anyagi kár azonban így is jelentős. Gyakorlatilag újra kell építeni a tetőszerkezetet, az egyetlen jó hír a tűz kapcsán, hogy senki nem sérült meg.

www.boon.hu

Munkában

(Fotó: Puskár Tibor)



Tragikus ütközés

A jeges útfelületen csúszott meg és csapódott az előtte álló autóbussznak eddig tisztázatlan körülmények között egy Trabant típusú személygépkocsi szombaton reggel Bükkszentlászló közelében. A személyautó megpördült és bal oldalával találta el a buszt. A kis kocsit karosszériája igazából nem roncsolódott össze, de a sofőr mögött ülő idős asszony nem élte túl a karambolt. A helyszínen életét veszítette.

(Fotó: Békési Zsolt szakértő)

HIRDETÉS

A kábeltelevízió most ingyen jön házhöz



MOST
belépési
díj nélkül!

szórakozás

információ

kommunikáció

HBO MAXPAK

A legjobb játékfilmek, műsorok, sportesemények, sorozatok, rajz- és dokumentumfilmek már az ajtón kopogtatnak. Engedje be otthonába a legszórakoztatóbb műsorokat, hiszen december 31-ig minden új előfizetőnknek induló költségek nélkül, a beiktatási díj elengedésével nyújtjuk kábeltelevíziós szolgáltatásunkat. A Családi csomagot választó új előfizetőink pedig egy-egy karácsonyi gyertyacsomagot kapnak ajándékba.

Mindezekon felül új megrendelőink számára a két mozicsatornát tartalmazó HBO MaxPak előfizetés díja most 1 éven keresztül csak havi bruttó 1999 Ft.

Nyisson ajtót a legszórakoztatóbb programok előtt, fizessen elő most!

Ajánlatunk 12 havi hűségnyilatkozat aláírása esetén, a UPC azon hálózattal kiépített területein érvényesek, ahol kiegészítő beruházás nélkül elérhető a szolgáltatás. Az HBO MaxPak szolgáltatás igénybevétele a szükséges műszaki feltételek meglétéhez kötött.

www.upc.hu ☎ 06-46-411-125

UPC
KÁBELTELEVÍZIÓ